[bookmark: _GoBack][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]
image6.png
BapwuaHT 6

1. I'paduKy ABHIKEHUA NBYX TeJ IPECTaB-
JneHsl Ha pucyHKe 99. Hanumure ypaBHeHHs
ABIIKEHUA x = x(t) aTux Tex. Ounpegennre
MECTO M BPeMsA UX BCTPeYH rpaduyecKu u
AHAMUTHYECKH (C IOMOIUIBIO ypaBHEHHH
ABHKEHUA).

2. JTaHbl ypaBHEHUS [BUKEHUS [BYX TeJ:
x, =38+ 2t u x, =6 + t. Ilocrpoiire rpadmu-
KH JBH)XEHUA 3TUX TeJ U OllpefesIuTe Mec-
TO ¥ BpeMsA UX BCTpEUH I‘pa@ﬂ‘leCKH M aHa-
JIUTUYECKH.
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BapwuaHnt 7

1. l'paduKn ABMIKEHUS JBYX TeJ IIPEJCTaB-
sensl Ha pucyHKe 100. Hamumure ypaBHe-
HUA JABIKEHUA X = x(t) aTux Tesn. Onpenenu-
Te MeCTO ¥ BPeMs MX BCTPeYM rpaduyecKu
¥ aHAJIUTUYECKH (C IIOMOIIBI0 YPABHEHMIt
ABUIKEHUA).

2. JlaHpl ypaBHEHHSA ABMIXKEHUA ABYX TeJ:
x, =12t u x, = 110 - 10¢. IlocrpoiiTe rpa-
GUKM IBUKEHHUS ITHUX TeJ U OIpelesuTe
MeCTO M BPeMs UX BCTPeuYU rpaduyecKH U
AQHaJIUTUYECKH,
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BapuaHT 8

1. T'paduku ABMKEHUA JBYX TeJ MPEACTaB-
nensl Ha pucyHke 101. Hanummre ypasHe-
HUSA ABHXKEHHS X = x(t) arux Tex. Onpene-
JIUTE MECTO ¥ BPeM#A MX BCTPEYH TpaddecKu
¥ aHATUTHYECKH (C MOMOIIbIO ypaBHEHUH
JABUMIKEHHUA).

2. lasbl ypaBHEHMs IBMIKEHUS JABYX Tel:
x;, =5 -5t nu x, =15~ 10t. Ilocrpoiite
rpaQUKH JBIKEHUS OTUX TeJ M OIpejesIn-
Te MEeCTO M BPeMs MX BCTPEYM rpadMyecKu
U aHAJTUTHYECKH.
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BapuaHnT 9

1. 'paduku ABHIKEHUS JBYX TeJ NpPeNCTaB-
JeHsl Ha pucyHke 102. Hanumure ypaBHe-
HUA ABUXKEHUS x = x(t) aTux Tes. Onpenenu-
Te MeCTO ¥ BPeMs UX BCTPEYH rpabudecKu
M aHaAJUTUYEeCKH (C TIOMOILIBIO ypasnenm‘?x
JBHMKEHHA).

2. JlaHbl ypAaBHEHUs NBMIXKEHUA ABYX TeJN:
x, = 5t u x, = 150 — 10¢. ITocTpotiTe rpa-
@ﬂl{ﬂ ABHIXKEHHUS 3THX TeJl U OIpeJesiuTe
MeCTO M BpPeMs MX BCTpe4M rpaduyecku u
AHANUTHYECKH.
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BapuaHnt 10

1. F'paduku ABMIKEHUSA ABYX TeJ IpeACTaB-
nensl Ha pucyHke 103, Hanumwure ypasse-
HUA ABMKEeHUA X = x(t) aTux ren. Onpeze-
JINTE MECTO M BPeMsA X BCTpeuH rpaduue-
CKH M aHAJUTHYECKH (C IOMOLIbIO YDaBHe-
HUI ABHIKEHUSA).

2. [laub! ypaBHeHUA ABHIXKEHHUA ABYX TeJN:
xy = 20 — 4t u x, = 10 + t. IlocrpoiiTe rpa-
(UKH ABHXKEHHMS OTHX TeJ U ONpesesuTe
MECTO ¥ BpeMS MX BCTPedH rpapuyecKu u
AQHAJIUTUYECKH.
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BapuaHnTt 1
1. I'padukyu ABUKEHUA ABYX TeJ IPEACTAB-
JIeHBbI Ha pucyHke 94. Hanuiuure ypaBHeHus
ABMKEHUA x = x(t) arux Ten. Ompexpenure
MEeCTO M BpeMdA MX BCTPeYM IpadyuyecKu n
AHAJUTUYECKH (C IOMOIIBI0 YpaBHEHHH
IBHOYKEHUSA).

2. JlaHBI YypaBHEHUA IBHIXKEHUS IBYX Tel:
x, =tux, =6 — 5¢. INocrpoiite rpaduxu
JBUMXKEHUA 3TUX TeJ U ONpeJieInTe MeCTO U
BpeMsA MX BCTPEYM rpaduuecKy U aHAJIUTH-
YeCKH.

x, M

=0 oo B ot

|

sueeh

-
012345 tec

Puc. 94




image2.png
BapwuaHTt 2
1. 'padUKHU ABHIKEHHUS ABYX TeJ IPELCTaB-
JieHbl Ha pucyHke 95. Hanuiure ypaBHeHus x, My
IBUXKEHUA x = x(t) arux ten. Ompexpenure 1
MeCTO U BPeMs MX BCTPeUH rpaduyecku u
aHAJMUTHUYECKH (C IOMOIIbI0 ypaBHEHHH
ABHKEHUA).
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2, JlaHbl ypaBHEHUs IBHIKEHHA ABYX TeJ:
x, =4+ 2t u x, = 8 - 2t. [locrpoiire rpadu-
KU JBUXKEHUS dTUX TeJ U OIpefieIuTe Mec-
TO ¥ BpEMA MX BCTPeYM rpa)uyecKu U aHa- Puc. 95
JIATHYECKH.
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BapwuaHTt 3
1. 'paduKH ABMIKEHUSA ABYX TeJ IPEACTAB-
JneHbl Ha pucyake 96. Hanumunte ypasHeHus
ABHKeHUA X = x(t) aTux Tesa. Onpexenure
MeCTO M BPeM#A WX BCTPe4M rpaduyecKd u
aHAMMTHYECKH (C TOMOINBIO ypPaBHEHMIt
ABUXKEHHA).

2. Taubl ypaBHEHUs ABUIKEHHUS ABYX TeJ:
x, =1-tux,=3 - 3t. Ilocrpoiite rpa-
(UKM IBMYKEHHS STHX TeJN U OIpefesuTe
MeCTO M BpPeMs MX BCTPeYH rpadpuyecku u
aHaJIUTUYECKH.
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BapwuaHT 4

1. I'pauKy IBUMKEHUA ABYX TeJl IPEACTAB-
Jiensl Ha pucyHke 97, Hanumunre ypaBHeHUS
nBUKEeHUA X = x(t) aTux Tesn. Oupenenure
MecTO M BPEMA MX BCTpeYM rpad@uyecKu u
AQHANUTUYECKH (C IMOMOLIBIO ypaBHEHHit
JBHIKEHUS).

2. JlaHbl ypaBHEHHS JBHIKEHUS JBYX TeJ:
x,=4+ 3t u x, =1 + 6t. IlocTpoiiTe rpa-
(UKH IBHIKEHHS 9THX TeJ M ONPEeJENHTe
MECTO M BPeMsA MX BCTPEUM IpaduYecKy u
AHaJUTHYEeCKH.
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BapuaHTt 5

1. ’'padnku ABMIKEHUS BYX TeJI IPECTaB-
JleHbl Ha pucyske 98. Hanumure ypaBHeHHA
ABHIKEHHUs x = x(t) atux resn. Oupenenure
MeCTO M BPeMA UX BCTpeuM rpadpuyecku u
aHaAJIUTUYECKH (C IIOMOLIBIO ypBBHeHHﬁ
JABHIKEHMA).

2. [laHbl ypaBHEHUS ABHMIKEHHUS ABYX TeJ:
x, =10t u x, = 6 — 2t. IlocTpoiiTe rpaduKm
ABHIKEHUSA 3TUX TeJI U OllpeJesinTe MeCTO U
BpeMdA UX BCTPeYM rpaduyecKy M aHAJIUTH-
YeCKH.
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